

ERRATA

Page 42, dernière ligne, au lieu de *15 août 1801*, lisez : 15 août 1807.

Page 47, 9ème et 10ème lignes, lisez : Il fut parrain de Sophie-Hermine Molleur, notre tante, avec Mme Marchand pour marraine.

Page 48, 16ème ligne, Lisez : Octobre 1826, et son dernier, le 20 octobre 1828.